

Рост цен на продукты питания в России в январе-мае 2010 года в 3 раза выше показателей по Евросоюзу. Такой вывод можно сделать из опубликованных сегодня, 25 июня, на сайте Росстата статистических данных.

Рост цен на продукты питания в РФ за пять месяца текущего года составил 5%, против 1,4% в Евросоюзе. В целом инфляция в России за первые пять месяцев 2010 года составила 4% против 1,3% в Евросоюзе за аналогичный период.

За период с начала текущего года в большинстве стран Европейского союза существенно увеличились потребительские цены на плодоовощную продукцию. Кроме того, подорожали сахар, джем, мед, шоколад и конфеты; рыба и морепродукты.

Наибольший прирост цен на овощи по сравнению с декабрем 2009 года отмечался в Латвии (44,1%), Словакии (37,8%), Венгрии, Чешской Республике, Эстонии, Литве (30,7-34,9%). Больше всего фрукты подорожали в Венгрии (41,3%), Польше, Франции, Словакии (16,9-19,3%). На сахар, джем, мед, шоколад и конфеты цены более всего увеличились в Бельгии (на 5,2%), на Кипре (на 4,3%), в Великобритании (на 3,3%); на рыбу и морепродукты - в Эстонии (на 5,1%), Финляндии (на 4,8%), Великобритании (на 3,3%).

В то же время в странах Евросоюза в среднем подешевели масла и жиры; молочные изделия, сыры и яйца, а также мясо и мясопродукты.

Инфляции в России и странах ЕС за январь- май 2010:

Овощи и фрукты в России +4,7% против - 0,3% в ЕС

Масла и жиры в России + 2,9% против +1,4% в ЕС

Сахар, джем, мед, шоколад и конфеты в России +1,6% против +0,6% в ЕС.

Рыба и морепродукты в России +0,9% против +0,4% в ЕС

Хлебобулочные изделия и крупы в России +0,9% против 0% в ЕС

мясо и мясопродукты в России +0,8% против -0,2% в ЕС